
●  BCL BEAM CURRENT LIMITING INFORMATION

●  B BLUE SIGNAL TO VIDEO AMPLIFIER

●  INT CVBS COMPOSITE VIDEO BASE BAND SIGNAL

●  DEGAUSS DEGAUSS SIGNAL

●  FB FAST BLANKING

●  G GREEN SIGNAL TO VIDEO AMPLIFIER

●  HDRIVE DRIVE SIGNAL FOR HORIZONTAL DEFLECTION

●  HEATER HEATER VOLTAGE

●  I_CUT CUT OFF CURRENT

●  IR DATA FROM INFRARED RECEIVER

●  S_MUTE MUTE AUDIO AMPLIFIER

●  PO POWER ON. SIGNAL FROM MICRO. TO POWER SUPPLY.
SWITCHES THE POWER SUPPLY FROM STANDBY TO ON. 

●  R RED SIGNAL TO VIDEO AMPLIFIER

●  SCL SERIAL CLOCK

●  SDA SERIAL DATA

●  SLOW_SW SLOW SWITCH FROM SCART

●  UA POSITIVE AUDIO VOLTAGE 

●  -UA AUDIO VOLTAGE GROUND

●  -5V-USTBY STANDBY VOLTAGE:

● UB SYSTEM  VOLTAGE

● USYS_MOD SIGNAL TO MODULATE USYS

●  V _DRIVE DRIVE SIGNAL FOR VERTICAL DEFLECTION

●  +VSUPPLY  12.9V. POSITIVE SUPPLY VOLTAGE FOR VERTICAL POWER AMPLIFIER 

●  -VSUPPLY 10.5 TO 12.5V (DEPENDING ON TUBE TYPE). NEGATIVE SUPPLY 
VOLTAGE FOR VERTICAL POWER AMPLIFIER 12.9V.

● +5VOS SUPPLY VOLTAGE FOR THE MICROPROCESSOR AND AUDIO PART.
ONLY PRESENT IN ON MODE.

● +8V SUPPLY VOLTAGE FOR THE MICROPROCESSOR, AUDIO PART AND
FOR THE DRIVER PULL-UP RESISTOR

● +3,3VUP PRESENT IN STANDBY MODE. POWER SUPPLY VOLTAGE FOR THE 
MICROPROCESSOR. POWER SUPPLY INTERNAL USED AS REFERENCE 
VOLTAGE FOR THE REGULATION

● +33V TUNER VOLTAGE 

LIST OF ABBREVIATIONS - LISTE DES ABREVIATIONS - ABKÜRZUNGEN 
LISTA DELLE  ABBREVIAZIONI - LISTA DE ABREVIACIONES



EUTVD 2001
First issue 07 / 01 

Power Source : AC 230 V +/- 10%, 50 Hz
Power Consumption : 20 W (approx. 4 W when power is OFF)
Operating Temperature Range : +4,5 to +40 degrees Celsius
Operating Humidity Range : 0 to 95% (no condensation)
Signal system : PAL 50 Hz / NTSC

Disc played :
(1) DVD-Video disc : (2) Audio CD : 

PAL and NTSC 12/8 cm disc
12/8 cm single-sided, single-layer (3  Video CD : 
12/8 cm single-sided, dual layer PAL and NTSC, 12/8 cm disc
12/8 cm double-sided, single-layer

Nominal Output impedance 1.5 Kohm
Signal to Noise Ratio (A CCIR - weighted) > 80 dB
Dynamic Range (Dolby standard) 85 dB
Total Harmonic Distorsion < 0,05%
Left / Right Crosstalk (1khz) -85 dB
Adjacent Audio Channel Gain Difference < 1,5 dB (20 - 20 000 Hz)
Left / Right Phase Difference < 3 deg
Peak Level ( 1Khz ) 2 Vrms
Audio to Video Time Differencial +/- 20 ms
Amplitude Response 20 - 20 000Hz +/- 1,0 dB

Output impedance 75 ohm  +/- 10 %
Signal level - Video output 75 ohm, 140 IRE, 1,0 Volt +/- 10%
Provide Macrovision 7.01/6.1 copy protection
Signal to weighted - random noise ratio >65dB
Chrominance to luminance delay inequality <+/- 40ns
Chrominance to luminance gain inequality +/- 10%
Luma K Factor (2T) < 5%
Differential gain (chroma) < 2%
Differential phase < 2 degree
Amplitude response 0,5 Mhz Reference

1,0 Mhz -2 dB
2,0 Mhz -2 dB
3,0 Mhz -2 dB
4,0 Mhz -3 dB - 2 dB
5,75 Mhz -5 dB - 3 dB

Audio output

Composite video 

TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE DATEN - CARATTERISTICHE TECNICHE  CARACTERISTICAS TÉCNICAS 
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1 INACTIVO 2 NIVEL 3 CALIDAD 4 RUIDO

1

110 PROBLEMA DE ALIMENTACIÓN O NO
FUNCIONA

120 PROBLEMA DE CARGA 130 PROBLEMA DE LA INDICACIÓN 140 RUIDO ANORMAL

111
112
113
114

115
116
117

118
119
11A
11B
11C
11D
11E
11F
11G
11H

11J
11X

NO HAY ALIMENTACIÓN
NO HAY ALIMENTACIÓN CON ADAPTADOR DE C.A.
NO HAY ALIMENTACIÓN CON BATERÍAS SECAS
NO HAY ALIMENTACIÓN CON BATERÍAS

RECARGABLES
NO HAY ALIMENTACIÓN CON BATERÍAS SOLAR
NO HAY ALIMENTACIÓN CON BATERÍAS COCHE
CORTA DURACIÓN DE FUNCIONAMIENTO/DE

BATERÍA
NO HAY DESCONEXIÓN
NO HAY CONEXIÓN DE STANDBY
SOLAMENTE HAY ALIMENTACIÓN (NO OPERA)
CONEXIÓN/DESCONEXIÓN CÍCLICA
FUSIBLE EXTERNO (PRINCIPAL) FUNDIDO
EL APARATO SE DESCONECTA SOLO
PROBLEMA BATERÍA DE MANTENIMIENTO
NO FUNCIONA
NO HAY CONMUTACIÓN ON/OFF AUTOMÁTICA
SE DISPARA FUSIBLE INTERNO/INTERRUPTOR DE

PROTECCIÓN
NO RECONOCE LA BATERÍA RECARGABLE
OTRO PROBLEMA DE ALIMENTACIÓN

121
122
123
12X

NO HAY CARGA DE BATERÍA
CARGA INCOMPLETA DE BATERÍA
TIEMPO DE CARGA MUY LARGO
OTRO PROBLEMA DE CARGA

131
132

133

134
135

136

137

138
139
13A
13B
13C
13D
13E
13X

FALLO EN EL INDICADOR
FALLO EN LA OPERACIÓN DE LA

LAMPADA/LED
FALLO EN LA OPERACIÓN DEL MEDIDOR DE

NIVEL
FALLO EN LA OPERACIÓN DE LA INDICACIÓN
FALLO EN LA INDICACIÓN DE LA SINTONÍA

ELECTRÓNICA
FALLO EN LA INDICACIÓN DE LA SINTONÍA

MECÁNICA
FALLO EN LA INDICACIÓN DEL CÓDIGO DE

TIEMPO
FALLO EN LA INDICACIÓN DE ALARM/ERROR
DISPLAY BORROSO/DEMASIADO OSCURO
MENSAJE EN EL DISPLAY INCORRECTO
NO FUNCIONA LUZ INTERNA
‘NO INDICACIÓN DE ‘’BEEPS’’’
NO FUNCIONA LA LUZ DE PRECAUCIÓN
LA LUZ DE PRECAUCIÓN SE ILUMINA
OTRO PROBLEMA DE LA INDICACIÓN

141
142

143
144
145
146
147
148
149
14A
14X

RUIDO DE DESCARGA DEL TUBO CATÓDICO
RUIDO DE DESCARGA DEL BLOQUE DE ALTA

TENSIÓN
MUEBLE RUIDOSO/BANDEJA CRUJIENTE
TRANSFORMADOR RUIDOSO/ZUMBIDO
COMPONENTE(S) PERTURBADOR(ES)
VIBRACIÓN
CHASQUIDO
RUIDO DE RELOJ
CRUJIDO
SILBIDO
OTRO PROBLEMA DE RUIDO ANORMAL

2

210 NO HAY RECEPCIÓN O CONEXIÓN 220 NIVEL DE RECEPCIÓN O CONEXIÓN DÉBIL 230 PROBLEMA DE TRANSMISIÓN/CONEXIÓN 240 COMUNICACIÓN RUIDOSA
211
212
213
214
215
216
217
218
219
21A
21B
21C
21D
21E
21F
21X

NO HAY RECEPCIÓN AM
NO HAY RECEPCIÓN FM
NO HAY RECEPCIÓN SW
NO HAY RECEPCIÓN VHF
NO HAY RECEPCIÓN UHF
NO HAY RECEPCIÓN SHF
NO HAY RECEPCIÓN CS
NO HAY RECEPCIÓN HDTV
NO HAY RECEPCIÓN GPS/QPS
NO HAY RECEPCIÓN DE EMISORAS DIGITALES
NO HAY RECEPCIÓN IR
NO HAY SINTONÍA CON EL DIAL
NO HAY CONEXIÓN MODEM/FAX
MODEM NO CONTESTA/NO HAY PORTADORA
NO HAY CONEXIÓN MODEM/FAX
OTRO PROBLEMA DE 'NO HAY RECEPCIÓN'

221
222
223
224
225
226
227
228
229
22A
22B
22X

RECEPCIÓN AM DÉBIL
RECEPCIÓN FM DÉBIL
RECEPCIÓN SW DÉBIL
RECEPCIÓN VHF DÉBIL
RECEPCIÓN UHF DÉBIL
RECEPCIÓN SHF DÉBIL
RECEPCIÓN POBRE CS
RECEPCIÓN POBRE HDTV
RECEPCIÓN POBRE GPS/QPS
RECEPCIÓN POBRE DE EMISIÓN DIGITAL
RECEPCIÓN POBRE IR
OTRO PROBLEMA DEL NIVEL DE RECEPCIÓN DÉBIL

231
232
233
234

235

236
237
238

239

23X

NO HAY TRANSMISIÓN/CONEXIÓN
TRANSMISIÓN/CONEXIÓN DÉBIL
NIVEL DE TRANSMISIÓN EXCESIVO
NO HAY TRANSMISIÓN ENTRE LA UNIDAD DE

BASE Y LA UNIDAD PORTÁTIL
COMUNICACIÓN DEBIL ENTRE LA UNIDAD DE

BASE Y LA UNIDAD PORTÁTIL
NO HAY TRANSMISIÓN IR
CONEXIÓN DE UNA CARA
MODEM SE CUELGA INMEDIATAMENTE AL

CONECTARSE
MODEM PIERDE LA LÍNEA DURANTE LA

CONEXIÓN
OTRO PROBLEMA DE TRANSMISIÓN/CONEXIÓN

241
242
243
24X

RUIDOS DE LÍNEA
OSCILACIÓN
INTERFERENCIA ENTRE ESTACIONES
OTRO PROBLEMA DE COMUNICACIÓN

RUIDOSA

3

310 NO HAY IMAGEN 320 PROBLEMA DEL NIVEL DE IMAGEN 330 PROBLEMA DE LA CALIDAD DE IMAGEN 340 IMAGEN RUIDOSA

311
312
313
314
315
316
317
318
319
31X

NO HAY IMAGEN EN EL MODO EE
NO HAY IMAGEN EN LA REPRODUCCIÓN
NO HAY IMAGEN EN EL VISOR
NO HAY IMAGEN/SOLO TRAMA
PANTALLA NEGRA
SÓLO LÍNEA HORIZONTAL
SÓLO LÍNEA VERTICAL
NO HAY IMAGEN EN EL LCD
NO HAY INDICACIÓN DE 2º MONITOR (U OTRO)
OTRO PROBLEMA DE NO HAY IMAGEN

321
322
323
324
325

326
327
32X

IMAGEN DEMASIADO OBSCURA
IMAGEN DEMASIADO CLARA
CONTRASTE DÉBIL
CONTRASTE ALTO
SATURACIÓN DEL NIVEL DEL BLANCO O DEL

NEGRO
SOMBRA EN LA IMAGEN
SOLO PARTE DE LA IMAGEN
OTRO PROBLEMA DEL NIVEL DE IMAGEN

331
332
333
334
335
336
337
338
339
33A
33X

RESOLUCIÓN DÉBIL DE LA IMAGEN
ENFOQUE ERRÓNEO
OSCILACIÓN TRANSITORIA EN LA IMAGEN
BORROSIDAD/RETARDO
FALLO DE LINEALIDAD O GEOMETRÍA
DIMENSIÓN ERRÓNEA
CENTRADO ERRÓNEO DE LA IMAGEN
IMAGEN INCLINADA
INCORRECTO TAMAÑO V
INCORRECTO TAMAÑO H
OTRO PROBLEMA DE LA CALIDAD DE IMAGEN

341
342
343
344
345
346
347

348
349
34A
34B
34X

NIEVE EN LA IMAGEN
RUIDO DE PUNTOS/PÉRDIDAS EN LA IMAGEN
BARRAS DE RUIDO EN LA IMAGEN
LÍNEAS DE BORRADO EN LA IMAGEN
BATIDO EN LA IMAGEN
HALOS EN LA IMAGEN
RUIDO DE CONMUTACIÓN DE CABEZAS EN LA

IMAGEN
RUIDO DE SOBREMODULACIÓN
MOIRÉ
RUIDO EN MOSAICO
IMAGEN DIFICULTOSA
OTRO PROBLEMA DE IMAGEN RUIDOSA

4

410 NO HAY COLOR 420 PROBLEMA DEL NIVEL DE COLOR 430 PROBLEMA DE LA CALIDAD DE COLOR 440 COLOR RUIDOSO
411
412
413
414
41X

NO HAY COLOR EN EL MODO EE
NO HAY COLOR EN LA REPRODUCCIÓN
NO HAY COLOR EN EL VISOR
NO HAY COLOR EN PARTE DE LA IMAGEN
OTRO PROBLEMA DE NO HAY COLOR

421
422
42X

COLOR DÉBIL
COLOR EXCESIVO/SATURADO
OTRO PROBLEMA DEL NIVEL DE COLOR

431
432
433
434
435
436
437
438
439
43X

PÉRDIDA DE UNO O DOS COLORES
FALLO DEL BALANCE DE BLANCO
PROBLEMA DEL MATIZ
ERROR DE PUREZA
ERROR DE PUREZA/BLANCO UNIFORME
ERROR DE CONVERGENCIA
REGISTRO DE COLOR ERRÓNEO
MOARÉ EN LA IMAGEN/PATRÓN DE ARCO IRIS
DESPLAZAMIENTO DEL COLOR
OTRO PROBLEMA DE LA CALIDAD DE COLOR

441
442
443
44X

COLOR RUIDOSO EN BLANCO Y NEGRO
RAYAS DE COLOR
BARRAS DE COLOR EN PANTALLA
OTRO PROBLEMA DE COLOR RUIDOSO

5

510 NO HAY SONIDO 520 PROBLEMA DEL NIVEL DE SONIDO 530 PROBLEMA DE LA CALIDAD DE SONIDO 540 SONIDO RUIDOSO

511
512

513

514
515
516
517
518
519
51X

NO HAY SONIDO EN EL MODO EE
NO HAY REPRODUCCIÓN DE LOS MENSAJES

TELEFÓNICOS
NO HAY REPRODUCCIÓN DE LOS MENSAJES

RECIBIDOS
NO HAY REPRODUCCIÓN DE SONIDO
NO HAY SONIDO EN EL MICROTELÉFONO
NO HAY SONIDO EN EL ALTAVOZ
NO HAY SONIDO EN EL AURICULAR
NO HAY SONIDO EN EL MICRÓFONO
NO HAY SONIDO EN LA SALIDA DIGITAL
OTRO PROBLEMA DE NO HAY SONIDO

521
522
523
524
525

52X

NIVEL DÉBIL DEL SONIDO
NIVEL EXCESIVO DEL SONIDO
PROBLEMA DE BALANCE
PROBLEMA DE DESVANENCIMIENTO
PERMANENCIA DEL NIVEL DE AUDIO/NO HAY

MUTING
OTRO PROBLEMA DEL NIVEL DE SONIDO

531
532
533
534
535
53X

RESPUESTA DE FRECUENCIA DÉBIL
DISTORSIÓN DEL SONIDO
NO HAY AGUDOS
NO HAY GRAVES
DÉBIL SONIDO EN EL AURICULAR
OTRO PROBLEMA DE LA CALIDAD DE SONIDO

541
542
543
544
545
546
547
548
549
54X

ZUMBIDO
SILBIDO
DIAFONÍA
ESTÁTICO/'POP'/CHASQUIDO
ZUMBIDO
RUIDO DE POTENCIÓMETRO
RUIDO DE ENCENDIDO
RUIDO SILBANTE/MULTIPISTA
RUIDO EN DATOS DIGITALES
OTRO PROBLEMA DE SONIDO RUIDOSO

6

610 NO HAY FUNCIONAMIENTO MECÁNICO 620 OPERACIÓN MECÁNICA IRREGULAR 630 PROBLEMA DE VELOCIDAD 640 RUIDO MECÁNICO
611
612
613
614
615
616
617
618
619
61A
61B
61X

NO HAY GIRO DEL DISCO/MOTOR
NO HAY FWD
NO HAY REVERSE
NO HAY FF O REW
NO HAY CARGA
NO HAY EXPULSIÓN O DESCARGA
NO HAY PARO AUTOMÁTICO
NO HAY MOVIMIENTO DEL BRAZO
NO HAY EXPULSIÓN DEL DISCO
CARGA/DESCARGA DEL CARGADOR O MÓDULO
NO FUNCIONA INTERRUPTOR/CONTROL
OTRO PROBLEMA DE NO HAY FUNCIONAMIENTO

MECÁNICO

621
622
623
624
625
626
627
628
629
62A
62B
62X

ROTACIÓN IRREGULAR
FWD IRREGULAR
REVERSE IRREGULAR
FF O REW IRREGULAR
CARGA IRREGULAR DEL SISTEMA
EXPULSIÓN O DESCARGA IRREGULAR
PARO AUTOMÁTICO IRREGULAR
MOVIMIENTO IRREGULAR DEL BRAZO
EXPULSIÓN IRREGULAR DEL DISCO
CAMBIO IRREGULAR DE LA DIRECCIÓN
FALLO EN LA OPERACIÓN DE CAMBIO DE DISCO
OTRO PROBLEMA DE OPERACIÓN MECÁNICA

IRREGULAR

631
632
633
63X

DEMASIADO RÁPIDO
DEMASIADO LENTO
VELOCIDAD INAJUSTABLE
OTRO PROBLEMA DE VELOCIDAD

641
642
643
644
645
646
647
648
649
64A
64B
64C
64X

RUIDO DE ROTACIÓN/TAMBOR
RUIDO DE MOTOR
RUIDO DE VIENTO/AIRE
CHILLIDO
RUIDO DE VENTILADOR
ROZAMIENTO DE DISCO
RUIDO DE CARGA DE CINTA
RUIDO DE ENGRANAJE
RUIDO DE CONMUTACIÓN O DE CONTROL
RECHINAR
RETUMBAR
RUIDO VIBRANTE
OTRO PROBLEMA DE RUIDO MECÁNICO

7

710 NO HAY PROCESADO DE DATOS 720 PROCESADO DE DATOS ERRÓNEO 730 PROBLEMA DE VISUALIZACIÓN DE DATOS 740 DISPOSITIVO INDICADOR/TECLAS DE
CONTACTO

711
712
713
714
715
716
717
718
719
71A
71B
71X

NO HAY PANTALLA INICIAL
NO HAY REINICIACIÓN/RESET DEL SISTEMA
NO HAY ARRANQUE DEL SISTEMA
MODULA ENCHUFABLE/PERIFÉRICO NO FUNCIONA
TECLADO NO FUNCIONA
NO FUNCIONA DESDE OTRA ENTRADA/SALIDA
NO ALMACENA DATOS
NO HAY CONMUNICACIÓN DE DATOS
MENSAJE ERRÓNEO DEL INDICADOR
ERROR ARRANQUE HDD
ERROR ARRANQUE FDD
OTRO PROBLEMA DE NO HAY PROCESADO DE

DATOS

721
722
723
724
725
726

727
728
729
72A
72X

DATOS ERRÓNEOS
RESET DE SISTEMA DURANTE FUNCIONAMIENTO
INTERRUPCIÓN DEL SISTEMA/CAÍDA/BLOQUEO
ERROR DEL MÓDULO ENCHUFABLE
FUNCIONAMIENTO ERRÓNEO DEL TECLADO
FUNCIONAMIENTO ERRÓNEO DESDE OTRA

ENTRADA/SALIDA
ALMACENAMIENTO ERRÓNEO DE DATOS
COMUNICACIÓN DE DATOS ERRÓNEA
ERROR DE MEMORIA
‘NECESITA ‘’SETUP’’ EN EL ARRANQUE’
OTRO PROBLEMA DE PROCESADO DE DATOS

ERRÓNEO

731
732
733
734

735
736
737
73X

CARACTERES ERRÓNEOS
FALTAN CARACTERES EN EL DISPLAY
VISUALIZACIÓN DE GRÁFICOS DEFECTUOSA
FALLO DE CONMUTACIÓN MODO

CARACTERES/GRÁFICAS
FALLO DEL CURSOR/PROMPT
COLOR ERRÓNEO EN EL DISPLAY
NO HAY PAGINACIÓN/SCROLL
OTRO PROBLEMA DE VISUALIZACIÓN DE DATOS

741
742
743
744
745
746

747
748

749
74A
74X

NO FUNCIONA MOUSE/TRACKBALL/JOYSTICK
TECLA BLOQUEADA
DISPOSITIVO INDICADOR BLOQUEADO
TECLA(S) PEGADA(S)
TECLA(S) NO OPERATIVA(S)
DISPOSITIVO INDICADOR NO SIGUE

CORRECTAMENTE
DISPOSITIVO INDICADOR VIBRA
NO FUNCIONA CONMUTACIÓN DEL BOTÓN

DERECHO O IZQUIERDO
PISTA DE SEGUIMIENTO DETERIORADA
TECLA(S) DE CONTACTO DETERIORADA(S)
OTRO PROBLEMA DE TECLA/DISPOSITIVO

INDICADOR

8

810 NO HAY OPERACIÓN DE
IMPRESIÓN/COPIA/ESCANEO

820 FUNCIÓN ERRÓNEA DE
IMPRESIÓN/COPIA/ESCANEO

830 MALA CALIDAD DE IMPRESIÓN 840 IMPRESIÓN RUIDOSA

811
812
813
814
815
816
817
81X

NO HAY IMPRESIÓN
NO HAY CONMUNICACIÓN CON LA IMPRESORA
NO HAY CARGA DE PAPEL
NO HAY ALIMENTACIÓN DE PAPEL
NO QUEDA FIJADA LA IMAGEN
NO HAY ALIMENTACIÓN DE DOCUMENTO
NO TRABAJA EL ESCANER
OTRO PROBLEMA DE 'NO HAY OPERACIÓN DE

IMPRESIÓN/COPIA/ ESCANEO

821
822
823

824
825
826
827
828
829
82A
82B
82X

IMAGEN INVERTIDA (NEGATIVO/POSITIVO)
ALIMENTACIÓN ERRÓNEA DEL PAPEL
CONMUTACIÓN DEL MODO DE IMPRESIÓN

ERRÓNEO
COPIA DEMASIADO OSCURA
COPIA DEMASIADO CLARA
COPIA NEGRA
COPIA BLANCA
NIVELES DE COLOR POBRES
ALIMENTACIÓN IRREGULAR DE DOCUMENTO
FALLA FUNCIÓN DE CORRECCIÓN
POBRE CALIDAD DE EXPLORACIÓN
OTRO PROBLEMA DE IMPRESIÓN/COPIA/ESCANEO

831

832
833
834
835
836
837
838

839
83A
83X

POSICIONAMIENTO ERRÓNEO DE LA
IMPRESIÓN

BAJO CONTRASTE DE LA IMPRESIÓN
EXCESIVO CONTRASTE DE LA IMPRESIÓN
IMPRESIÓN BORROSA
IMPRESIÓN VAGA
FALTAN PUNTOS EN LA IMPRESIÓN
COLOR A RAYAS
NO COLOUR IN PART OF PICTURESIN COLOR EN

PARTE DE LA IMAGEN
INCOMPLETA IMPRESIÓN IMAGEN/COPIA
FALTA DE AJUSTE
OTRO PROBLEMA DE MALA CALIDAD DE

IMPRESIÓN

841
842
843
844

845

846

847

84X

LÍNEAS DE RUIDO
IMPRESIÓN SUCIA
OLOR DESAGRADABLE (OZONO)
TIRAS EN DIRECCIÓN DE LA ALIMENTACIÓN/

LÍNEAS NEGRAS
TIRAS EN DIRECCIÓN DE LA ALIMENTACIÓN/

LÍNEAS BLANCAS
TIRAS ATRAVESADAS EN DIRECCIÓN DE

ALIMENTACIÓN/LÍNEAS NEGRAS
TIRAS ATRAVESADAS EN DIRECCIÓN DE

ALIMENTACIÓN/LÍNEAS BLANCAS
OTRO PROBLEMA DE IMPRESIÓN RUIDOSA

1 CONSTANTE

2 INTERMITENTE

3 DESPUÉS DE
ALGÚN TIEMPO

4 CALIENTE

5 FRÍO

6 DURANTE LA
CONEXIÓN

7 BAJO VIBRACIÓN

8

EN AMBIENTE
HÚMEDO/
MOJADO/
LLUVIOSO/
NEVADO

9 SECO

A
DESPUÉS DE UNA
CAÍDA/DAÑO EN
EL TRANSPORTE

B DESPUÉS DE
RELÁMPAGO

C

SOLAMENTE
ALGUNAS
ESTACIONES/
SOFTWARE/
MODO/CANALES/
BANDA DE
FRECUENCIA/
RED(ES)

D
SOLAMENTE
ALGUNOS
ESTANDARDS

E SOLAMENTE UN
CANAL

F
SOLAMENTE
ALGUNAS
ENTRADAS

G
SOLAMENTE
ALGUNAS
SALIDAS

H EN MODO
STANDBY/OFF

J EN PUNTO DE
EDICIÓN

K
INTER-
CONECTADO
CON OTROS
APARATOS

L CONTAMINACIÓN
LÍQUIDA

M
BREVEMENTE
DESPUÉS DE LA
CONEXIÓN

N
DESPUÉS DE
EFECTUAR UNA
COPIA

O
BAJO
CONDICIONES DE
ESFUERZO/ALTA
CARGA

P DESCONECTADO

(*1)

CUIDADO

‘LOS CÓDIGOS
EXTENDIDOS ‘’X’’
(*-**X) PUEDEN
SOLAMENTE
UTILIZARSE
PARA INDICAR
QUE UNA
DESCRIPCIÓN
APROPIADA DEL
SÍNTOMA FALTA
EN EL GRUPO’

MERCANCÍA PARDA
REV 03 - 2000/02

CÓDIGO DE
CONDICIÓN

CÓDIGO DE SÍNTOMA
PRINCIPAL

CÓDIGO DE SÍNTOMA EXTENDIDO
(*1) SISTEMA DE LOS CÓDIGOS DE REPARACIÓN
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5 INESTABILIDAD 6 PROBLEMAS FÍSICOS Y DE GRABACIÓN 7 FUNCIÓN ESPECIAL 8 OTRAS CONDICIONES
150 PROBLEMA DEL MANDO A DISTANCIA 160 DAÑO FÍSICO 170 PROBLEMA DE LA FUNCIÓN GENERAL 180 CONDICIÓN/ACCIÓN ESPECIAL

151
152
153

154
15X

INACTIVO MANDO A DISTANCIA
OPERACIÓN ERRÓNEA DEL MANDO A DISTANCIA
PROBLEMA DE PROGRAMACIÓN/MEMORIZACIÓN

FUNCIONES DEL MANDO A DISTANCIA
SENSIBILIDAD DÉBIL DEL MANDO A DISTANCIA
OTRO PROBLEMA DEL MANDO A DISTANCIA

161
162
163
164
165
166
167
168
169
16A
16B
16C
16D
16E
16F
16G
16H
16J
16K
16L
16M
16N
16P
16R
16X

PANEL/MUEBLE DEFORMADO/DAÑADO
ASA/PINZA DE TRANSPORTE DAÑADA
DAÑO DE BOTÓN(ES)/BOTÓN(ES) DE CONTROL/TECLA
DAÑO DE TAPA/CUBIERTA
DAÑO DE PRECINTO
CONECTOR/TERMINAL/ZÓCALO/ENCHUFE DAÑADO
DAÑO DE OBJETIVO
DAÑO DE CARTUCHO O AGUJA
DAÑO DE ANTENA
DAÑO DEL TUBO CATÓDICO/VISOR/INDICADOR LCD
PIEZAS O MATERIAL PERDIDOS
MARCA BORRADA
CIRCUITERIA QUEMADA/SALE HUMO
DAÑO EN SUPERFICIE EXTERNA (BURBUJEANTE/PELADO/CORROIDO/ARAÑADO)
HUELE
SOPORTE DÉBIL/DETERIORADO
ALTAVOZ DETERIORADO
APARATO MUY CALIENTE/COMPONENTE FUNDIDO
SUSTANCIA EXTRAÑA DENTRO DEL APARATO
MARCAS DE ARDER
SUPERFICIE INTERIOR DAÑADA (BURBUJEANTE/PELADA/CORROIDA/ARAÑADA)
CABLE DE RED DETERIORADO
ACCESORIO DETERIORADO
DESCOLORACIÓN
OTRO PROBLEMA DE DAÑO FÍSICO

171
172
173
174
175
176
177

178
179
17A
17B
17C

17D
17E
17F
17G
17H
17J
17K
17L
17M
17N
17X

FALLO DE LA FUNCIÓN DE RELOJ
FALLO DE LA FUNCIÓN DE ADOMECER
FALLO DE LA PROGRAMACIÓN DEL TEMPORIZADOR
FALLO DE LA GRABACIÓN POR TEMPORIZADOR
PROBLEMA DE AJUSTA DEL USUARIO/PROGRAMACIÓN
FALLO EN LA OPERACIÓN DE PAUSA
FALLO EN LA OPERACIÓN DE LA REPRODUCCIÓN

PROGRAMADA
FALLO EN LA FUNCIÓN DE MEMORIA
FALLO EN LA CONMUTACIÓN DE ENTRADA
FALLO EN LA CONMUTACIÓN DE SALIDA
DESCARGA ELÉCTRICA/DESCARGA ESTÁTICA
‘FALLO FUNCIÓN DE BÚSQUEDA

(ÍNDICE/’’VIEW’’/TÍTULO/CAPÍTULO/PISTA …)"
LENGUAJE EQUIVOCADO/TIPO DE CARACTERES
APARECE CÓDIGO DE ERROR EN EL INDICADOR
INTERRUPTOR NO FUNCIONA
PEDAL NO FUNCIONA
‘FALLO EN EL MODO ‘’STANDBY’’
FALLO EN EL MODO DE BAJO CONSUMO
SEÑAL DE PRECAUCIÓN NO AUDIBLE
FALLO EN EL MODO DE BLOQUEO/FUNCIÓN KEYLOCK
FALLO EN EL MODO DE CONMUTACIÓN
PROBLEMA EN EL MENÚ DE FUNCIONES
OTRO PROBLEMA DE LA FUNCIÓN GENERAL

181
182
183
184
185

186
187
188
189
18B
18X
18Z

PRUEBA Y CONTROL
REVISIÓN
CONVERSIÓN DE FRECUENCIA/SISTEMA
PUESTA EN MARCHA/INSTALACIÓN NECESARIA
MODIFICACIÓN/CAMBIO DE CIRCUITO O DE

INSTALACIÓN
EQUIPAMIENTO INCORRECTO EN EL EMBALAJE
ACCESORIO EXTRAVIADO
IMPOSIBLE CONECTAR ELEMENTOS/ENSAMBLAR
COLOR DEFECTUOSO
PROBLEMA DE MONTAJE DE LA BATERÍA
SÍNTOMA DESCONOCIDO
SÍNTOMA NO OBTENIBLE

250 COMUNICACIÓN INESTABLE 260 PROBLEMA DE SINTONÍA 270 PROBLEMA DE LA COMUNICACIÓN ESPECIAL 280 PROBLEMA DE LA RECEPCIÓN ESPECIAL
251
252
253
254

25X

DESVIACIÓN DE SINTONÍA
DESVANECIMIENTO
LÍNEA INTERMITENTE/LINEA SE CORTA
‘CONEXIÓN INESTABLE O NO HAY CONEXIÓN E

INDICACIÓN ‘’SEÑAL DÉBIL’’’
OTRO PROBLEMA DE COMUNICACIÓN INESTABLE

261
262
263
264
26X

PROBLEMA DE SINTONÍA MANUAL
PROBLEMA DE SINTONÍA AUTOMÁTICA
SINTONÍA ERRÓNEA
PROBLEMA DE MEMORIA DE SINTONÍA
OTRO PROBLEMA DE SINTONÍA

271
272
273
274
275

276
277
278
279
27A
27B
27C
27X

FALLO EN LA COMPOSICIÓN DEL NÚMERO
FALLO EN LA SELECCIÓN DEL CANAL
ERROR DEL CONTESTADOR AUTOMÁTICO
FALLO EN LA REPRODUCCIÓN DEL MENSAJE
FALLO EN LA LLAMADA AUTOMÁTICA/FUNCIÓN DE

RELLAMADA
FALLO DEL PROCESADO DE LA CONVERSACIÓN
NO HAY SEÑAL DE LLAMADA
TONO DE LLAMADA RUIDOSO/DÉBIL
MODEM SE CUELGA
FAX NO FUNCIONA CORRECTAMENTE
MODEM CREA PROBLEMAS CON EL TELÉFONO
SIN TONO DE LLAMADA DEL MODEM
OTRO PROBLEMA DE LA COMUNICACIÓN ESPECIAL

281
282
283
284
285
286

287
288
289
28A
28B
28C
28X

FALLO EN LA RECEPCIÓN DE ESTEREO
FALLO DEL CANAL PRINCIPAL (A)
FALLO DEL CANAL SECUNDARIO (B)/DUAL
FALLO EN LA RECEPCIÓN SSB
FALLO EN LA OPERACIÓN RDS/VPS/PDCXDS
FALLO EN LA RECEPCIÓN TELETEXTO/

SINTONIA FINA/EPG
FALLO EN LA RECEPCIÓN SATÉLITE/RTTY
FALLO EN LA OPERACIÓN FAX
MODEM NO ES RECONOCIDO POR EL SISTEMA
FALLO EN INDICADOR DE CARGA DE LLAMADA
FALLO FUNCIONAMIENTO MANOS LIBRES
APARATO BLOQUEADO
OTRO PROBLEMA DE LA RECEPCIÓN ESPECIAL

350 IMAGEN INESTABLE 360 MALA GRABACIÓN DE IMAGEN 370 MALA FUNCIÓN ESPECIAL DE IMAGEN 380 PROBLEMA DE VISUALIZACIÓN/TUBO DE
IMAGEN

351
352
353
354

355
356
357
358
359
35A
35B
35X

PROBLEMA DE SINCRONIZACIÓN
BOMBEO DE LA IMAGEN
INESTABILIDAD/JITTER DE LA IMAGEN
SACUDIDA DE LA IMAGEN (HORIZONTAL O

VERTICAL)
PARPADEO DE LA IMAGEN
CENTELLEO DE LA IMAGEN
ATENUACIÓN CÍCLICA DE LA IMAGEN
INESTABILIDAD EN LA IMAGEN EN ARRANQUE
DISTORSIÓN VCR/ERROR DESPLAZAMIENTO-H
IMAGEN PARADA
SALTO/REPETICIÓN DE IMAGEN
OTRO PROBLEMA DE IMAGEN INESTABLE

361
362
363
364
365
366
367
36X

NO HAY GRABACIÓN DE IMAGEN
NO HAY PROTECCIÓN CONTRA BORRADO DE VIDEO
NO HAY BORRADO DE LA GRABACIÓN DE VIDEO ANTERIOR
BORRADO ACCIDENTAL DE LA IMAGEN
NO HAY GRABACIÓN DE CÁMARA
GRABACIÓN DE UN SOLO CAMPO
GRABA SÓLO UNAS POCAS IMÁGENES
OTRO PROBLEMA DE MALA GRABACIÓN DE IMAGEN

371
372
373
374
375
376
377
378
379
37A
37B
37C
37D
37E
37F
37G
37H
37J

37K
37X

PROBLEMA DE EDICIÓN
FALLO DE DESVANECIMIENTO/MEZCLA
FALLO DE CONMUTACIÓN NEGATIVA/POSITIVA
FALLO DE SOBREIMPOSICIÓN/EFECTOS
FALLO DE LA IMAGEN DIGITAL/P-IN-P
FALLO EN LA TRANSMISIÓN DE IMAGEN
FALLO EN LA FUNCIÓN DE OBTURADOR
FALLO EN LA FUNCIÓN DE GENLOCK
FALLO EN LA FUNCIÓN DE PARPADEO/STROBOSCOPIO
FALLO EN IMAGEN DIGITAL/FUNCIÓN DE ZOOM
FALLO EN LA FUNCIÓN DE EDICIÓN AUTOMÁTICA
FALLO EN LA FUNCIÓN DEL ESTABILIZADOR DE IMAGEN
FALLO EN LA FUNCIÓN DE CAPTACIÓN DE IMAGEN
FALLO EN LA FUNCIÓN DE SUBTITULADO
FALLO EN LA REPRODUCCIÓN A BAJA VELOCIDAD
FALLO EN CONMUTACIÓN VIEW/MULTI-ANGLE
FALLO EN CONMUTACIÓN RATIO DE ASPECTO
PROBLEMA EN EL ÍNDICE DE PANTALLA O EN EL

SEÑALADOR
SIN BORRADO DE PANTALLA
OTRO PROBLEMA DE MALA FUNCIÓN ESPECIAL DE IMAGEN

381
382
383
384

385
386
387

388
38X

QUEMADO EN VISUALIZACIÓN/TUBO DE IMAGEN
RASGUÑO EN VISUALIZACIÓN/TUBO DE IMAGEN
POLVO EN VISUALIZACIÓN/TUBO DE IMAGEN
FALTA PUNTO FOSFORESCENTE/PIXEL EN

VISUALIZACIÓN/TUBO DE IMAGEN
PUNTO(S) BRILLANTE(S) EN FÓSFORO/PIXEL
LÍNEAS TRANSVERSALES
DEFECTOS DE PIXELS FUERA DE

ESPECIFICACIONES
FONDO BORROSO
OTRO PROBLEMA DE VISUALIZACIÓN/TUBO DE

IMAGEN

450 COLOR INESTABLE 460 MALA GRABACIÓN DE COLOR 470 MALA FUNCIÓN ESPECIAL DE COLOR 480
451
452
453
454
45X

CENTELLEO DE COLOR
CAMBIO DE MATIZ CONSTANTE
PARPADEO DE COLOR
NO HAY ENGANCHE DE COLOR
OTRO PROBLEMA DE COLOR INESTABLE

461
462
46X

NO HAY GRABACIÓN DE COLOR/GRABACIÓN SIN COLOR
GRABACIÓN DE COLOR CON RUIDO
OTRO PROBLEMA DE MALA GRABACIÓN DE COLOR

471
472
47X

FALLO EN EL BALANCE AUTOMÁTICO DEL BLANCO
FALLO EN LOS EFECTOS DE COLOR
OTRO PROBLEMA DE MALA FUNCIÓN ESPECIAL DE COLOR

550 SONIDO INESTABLE 560 MALA GRABACIÓN DEL SONIDO 570 MALA FUNCIÓN ESPECIAL DE AUDIO 580 PROBLEMA DE LA OPERACIÓN
ESTEREO/MULTI

551
552
553
554
555
556
557
55X

SALTO O REPETICIÓN DEL SONIDO
BOMBEO O FLUCTUACIÓN DEL SONIDO
INTERRUPCIÓN DEL SONIDO
MUTING CÍCLICO DEL SONIDO
LLORO Y ULULEO
REALIMENTACIÓN ACÚSTICA
ECO EN SONIDO
OTRO PROBLEMA DE SONIDO INESTABLE

561
562
563
564
565
566
56X

NO HAY GRABACIÓN DEL SONIDO
NO HAY PREVENCIÓN CONTRA BORRADO DEL SONIDO
NO HAY BORRADO DE LA GRABACIÓN DE AUDIO ANTERIOR
BORRADO ACCIDENTAL DEL SONIDO
NO HAY GRABACIÓN DEL MENSAJE
GRABACIÓN DE SONIDO DISTORSIONADA
OTRO PROBLEMA DE MALA GRABACIÓN DEL SONIDO

571
572
573
574
575
576
577
578
579
57A
57B
57C
57X

FALLO EN LA OPERACIÓN DE DESVANECIMIENTO
FALLO EN LA OPERACIÓN DE ECO
FALLO EN LA OPERACIÓN DE MEZCLA
FALLO EN LA OPERACIÓN DE MODO DE REPETICIÓN
FALLO EN LA OPERACIÓN DE PROCESADO DEL SONIDO
FALLO EN LA OPERACIÓN DE GRABACIÓN SINCRONIZADA
FALLO EN LA OPERACIÓN DE DBB/DOL
FALLO EN LA OPERACIÓN DE LA REDUCCIÓN DEL RUIDO
FALLO EN LA FUNCIÓN DE DOBLAJE DE SONIDO
FALLO EN EL TÍTULO DEL PROGRAMA
FALLO EN CONTROL DEL MICRÓFONO
FALLO EN CONTROL DE VELOCIDAD
OTRO PROBLEMA DE MALA FUNCIÓN ESPECIAL DE AUDIO

581
582
583
584
585
58X

NO HAY ESTEREO
MALA SEPARACIÓN DE CANALES
DIFERENCIA DE FASE ENTRE CANALES
PROBLEMA CON EL MODO SURROUND
PROBLEMA CON EL MODO PCM
OTRO PROBLEMA DE LA OPERACIÓN

ESTEREO/MULTI

650 INESTABILIDAD MECÁNICA 660 DAÑO AL SISTEMA 670 PROBLEMA DE LA OPERACIÓN MECÁNICA 680 PROBLEMA DE OBJETIVO
651
652
653
654
655
65X

PIES DESIGUALES
BISAGRA DEFECTUOSA
VIBRA/SALTA
PARTES FLOJAS
VOLANTE(S) DETERIORADO(S)
OTRO PROBLEMA DE INESTABILIDAD MECÁNICA

661
662
663
664
665
666
667
66X

CINTA DAÑADA
DISCO DAÑADO
CINTA DEVORADA/ARRUGADA
CINTA ENREDADA/CORTADA
CINTA RIZADA
CINTA FLOJA
CINTA ADHERIDA/PEGADA
OTRO PROBLEMA DE DAÑO DEL SOFTWARE

671
672
673
674
675
676
677
678
679
67A
67B
67C
67D

67X

FALLO DE LA OPERACIÓN DE ARRANQUE/PARADA
FALLO DE LA OPERACIÓN DE PAUSA
FALLO EN LA BÚSQUEDA AUTOMÁTICA DEL PROGRAMA
FALLO DEL MODO CUE/REVIEW
FALLO DE LA OPERACIÓN DE MOVIMIENTO LENTO
FALLO DEL MODO DE EXPLORACIÓN RÁPIDA
FALLO DEL A FUNCIÓN DE COPIADO A ALTA VELOCIDAD
FALLO DE LA OPERACIÓN DE MODO REPETICIÓN
FALLO DEL MODO REC REVIEW
FALLO FUNCIÓN AMS
MAL FUNCIONAMIENTO DEL AUTO-REVERSE
FALLO EN LA DETECCIÓN DEL FIN DE CINTA
FALLO EN LA CONMUTACIÓN DE LA CARA DEL DISCO

(SELECCIÓNA A-B)
OTRO PROBLEMA DE LA OPERACIÓN MECÁNICA

681
682
683
684
68X

PROBLEMA DE ENFOQUE
PROBLEMA DE ZOOM
PROBLEMA DE IRIS
PROBLEMA DE MACRO
OTRO PROBLEMA DE OBJETIVO

750 PROBLEMA PERIFÉRICO (NO ALMACENAJE) 760 PROBLEMA DE ALMACENAJE DE DATOS 770 MAL PROCESADO ESPECIAL DE DATOS 780 PROBLEMA DE INTERFACE

751
752
753
754
755
756
75X

PERIFÉRICO NO ARRANCA
FALLO DE LA COMUNICACIÓN CON EL PERIFÉRICO
FALLO PERIFÉRICOS INTERNOS
FALLO PERIFÉRICOS EXTERNOS
ERROR TARJETA DE RED
FALLO EN AUTO PRUEBA EL PERIFÉRICO
OTRO PROBLEMA PERIFÉRICO

761
762
763
764
765
766
767
768
769
76A
76B
76X

PROBLEMA DE FORMATEADO
PÉRDIDA DE DATOS ALMACENADOS
FALLO EN LA MEMORIA DE CUADRO
ERRORES DE LECTURA/ESCRITURA
PROBLEMA DE DISPOSITIVO ÓPTICO O HARD
‘PROBLEMA DE CONTROL DEL ‘’FLOPPY’’’
PROBLEMA DE CONTROL CD/DVD-ROM
PROBLEMA DE CINTA
NO SE MONTARÁ LA EXCITACIÓN/NO SE PUEDE ACCEDER A LA EXCITACIÓN
PROBLEMA DE INTERCAMBIO DE DISCOS
FUNCIONAMIENTO LECTURA/ESCRITURA MUY LENTO
OTRO PROBLEMA DE LECTURA/ESCRITURA DE DATOS

771
772
773
774
775
776

777
77X

FALLO DE AUTO-DIAGNÓSTICO
FALLO DE PROCESADO DE TEXTO
FALLO DE EDICIÓN GRÁFICA
EL PROGRAMA NO PUEDE INSTALARSE
NO PUEDE ARRANCARSE EL PROGRAMA PRECARGADO
NO PUEDE ARRANCARSE NINGÚN PROGRAMA

PRECARGADO
ALARMA DE VIRUS
OTRO PROBLEMA DE MAL PROCESADO ESPECIAL DE

DATOS

781
782
783
784
785
786
787
78X

PROBLEMA DE INTERFACE USB
PROBLEMA DE INTERFACE PARALELO
PROBLEMA DE INTERFACE SCSI
PROBLEMA DE INTERFACE SERIE
INCOMPATIBLE CON OTROS SISTEMAS
PROBLEMA DE INTERFACE AUDIO/VÍDEO
PROBLEMA INTERFACE i.LINK/FIREWIRE/IEEE1394
OTRO PROBLEMA DE INTERFACE

850 FUNCIÓN INESTABLE EN LA IMPRESIÓN 860 PROBLEMA DE CINTA/PAPEL 870 880 MALA FUNCIÓN DE PÓLIZAS/CARACTERES

851
852
853
85X

CARGA INESTABLE DEL PAPEL
CARGA INESTABLE DE PAPEL MÚLTIPLE
MALA ALINEACIÓN DE CARACTERES
OTRO PROBLEMA DE FUNCIÓN INESTABLE EN LA

IMPRESIÓN

861
862
863
864
865
866
867
86X

CINTA CORTADA
ATASCO DE CINTA
CINTA DESCARRILADA
PAPEL ADHERIDO AL MECANISMO
PAPEL BLOQUEADO
SALTOS DE DOCUMENTO
MENSAJES DE ERRORES FALTA DE TINTA/TONER
OTRO PROBLEMA DE CINTA/PAPEL

881
882
883
88X

CARACTERES O IMAGEN INCORRECTOS
TAMAÑO ERRÓNEO DE CARACTERES
MALA CARGA DE LAS PÓLIZAS DE CARACTERES
OTRO PROBLEMA DE MALA FUNCIÓN DE

PÓLIZAS/CARACTERES

E ACEMTABLA DE LOS CÓDIGOS DE SÍNTOMA



COMÚN
ANT SECCIÓN DE LA ANTENA

APR PROCESADO DE SEÑALES (ANALÓGICO)

BCH CARGA DE BATERÍA

CLK SECCIÓN DE RELOJ

CPA PROCESADO DE COLOR ANALÓGICO

CTR PANEL DE CONTROL

DPR PROCESADO DE SEÑALES (DIGITAL)

ERA CIRCUITO DE BORRADO

FLX PLACA FLEXIBLE

HFS SECCIÓN DE ALTA FRECUENCIA

IDS SECCIÓN DEL DISPLAY DE INFORMACIÓN

IFC CIRCUITO FI

ILN SECCIÓN i.LINK (IEEE1394)

INP SECCIÓN DE ENTRADA DE SEÑALES

IRD SECCIÓN INFRA-ROJOS (IRDA)

MEM SECCIÓN DE MEMORIA

OUT SECCIÓN DE SALIDA DE SEÑALES

PRG SECCIÓN DE PROGRAMACIÓN

PRT CIRCUITO DE PROTECCIÓN

PSU ALIMENTACIÓN

PWA SECCIÓN DEL AMP DE POTENCIA

REM SECCIÓN DEL CONTROL REMOTO

RFU AMPLIFICADOR/UNIDAD RF

SFT SOFTWARE (CINTA/DISCO/ETC.)

SNS UNIDAD DE DETECCIÓN

SVO SECCIÓN DE SERVO

SYS SECCIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL

TUN SECCIÓN DE SINTONIZACIÓN

TXT PROCESADO DE TEXTOS

SONIDO
APA PROCESADO DE AUDIO ANALÓGICO

APD PROCESADO DE AUDIO DIGITAL

CDC SECCIÓN CAMBIADOR CD

CDS SECCIÓN CD

MDC SECCIÓN CAMBIADOR MD

MDS SECCIÓN MINIDISC

MIC SECCIÓN DE MICRÓFONO

PUD DISPOSITIVO CAPTADOR

SHD CABEZAS FIJAS

SPK ALTAVOZ

IMAGEN
CAM CIRCUITO CÁMARA

CPD PROCESADO DE COLOR DIGITAL

CRT TUBO DE IMAGEN

DFL CIRCUITO DE DEFLEXIÓN

DVD SECCIÓN DVD

FPK CONJUNTO DE ENFOQUE

IMG UNIDAD DE VISUALIZACIÓN DE IMÁGENES

IMAGEN
LCD SECCIÓN LCD

LMP SECCIÓN FLASH/LÁMPARA

VPA PROCESADO DE VIDEO ANALÓGICO

VPD PROCESADO DE VIDEO DIGITAL

VWF VISOR

PC
FDD EXCITADOR DEL FLOPPY DISC

FMW PROGRAMACIÓN FIJA

HDD EXCITADOR DEL DISCO DURO

ISA SECCIÓN ISA

JST JOYSTICK

KBD TECLADO

MDM SECCIÓN MODEM

NIF RED DE INTERCONEXIÓN

PAR PUERTA PARALELO

PCC TARJETA PC

PCI SECCIÓN PCI

SCS PUERTA SCSI

SER PUERTA SERIE

USB PUERTA USB

MECÁNICO
ARM MECANISMO DEL BRAZO

BZL BEZEL (MUEBLE FRONTAL)

CBT MUEBLE

CHA CHASIS

DDM SECCIÓN DE ACCIONAMIENTO DEL DISCO

EXC CONECTOR EXTERNO

HCM MECANISMO DE SOPORTE DE LA CABEZA

HOL SOPORTE DE CASSETTE

INC CONECTOR INTERNO

LDG MECANISMO DE CARGA

LNM MECANISMO DE LENTE

PFM MECANISMO DE ALIMENTACIÓN DEL PAPEL

PIN RODILLO/PALANCA DE APRIETE

PRI BLOQUE DE IMPRESOR

RFM MECANISMO DE ALIMENTACIÓN DE LA CINTA

RHD CABEZAS ROTATIVAS

SLD MECANISMO DE SEGUIMIENTO

SRS SECCIÓN DEL CARRETE DE SUMINISTRO

STA BLOQUE ESTÁTICO

TDM MECANISMO DE ACCIONAMIENTO DE LA CINTA

THR MECANISMO DE ENHEBRADO

TNR REGULADOR DE LA TENSIÓN DE LA CINTA

TPT CAMINO DE LA CINTA

TRS SECCIÓN DEL CARRETE DE RECOGIDA

WIR CABLE

XXX PIEZAS ESTÉTICAS

BANDEROLA: INDICA LA ÚNICA Y PRINCIPAL COMBINACIÓN SÍNTOMA/COMPONENTE POR '1'
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EACEM - CÓDIGOS DE SECCIÓN

A SUBSTITUCIÓN

B AJUSTE MECÁNICO

C AJUSTE ELÉCTRICO

D RESOLDADURA

D1 REPARACIÓN/RECOLOCAR EN SU SITIO (CONECTOR/TUBO/…)

E LIMPIEZA

F ENGRASE

G COMPONENTES ELÉCTRICOS REPARADOS

H COMPONENTES MECÁNICOS REPARADOS

I MODIFICACIÓN SOLICITADA POR EL FABRICANTE

J DESMONTADO

K AÑADIDO

L COMPROBACIÓN FUNCIONAL

M MEDICIÓN DE ESPECIFICACIÓN

N MANTENIMIENTO

O REPULIR

P SUBSTITUCIÓN PREVENTIVA DE COMPONENTES

REV 03 - 2000/02
9-948-441-25

ELÉCTRICO
N COMPONENTE ELÉCTRICO/MÓDULO DEFECTUOSO

O QUEMADO/FORMACIÓN DE ARCO/PIXELS QUE FALTAN

P MAL AJUSTADO ELÉCTRICAMENTE/MAL AJUSTADO

Q CORTOCIRCUITO

R CIRCUITO ABIERTO

S FUGA (ELÉCTRICA)

T MAL CONTACTO/SOLDADURA

T1 MALA CONEXIÓN A TIERRA

U CIRCUITO ABIERTO

V PLACA HENDIDA

W SOLDADURA SECA O QUE FALTA

X SOLDADURA EN PUENTE

Y MÓDULO/COMPONENTE EQUIVOCADO

Z MÓDULO/COMPONENTE PERDIDO

1 PROBLEMA DE SOFTWARE

11 PÉRDIDA DE DATO DESDE LA MEMORIA

12 FALLO EN AJUSTE/INSTALACIÓN DE PROGRAMA

13 SOFTWARE DEFECTUOSO O INCOMPLETO

14 PROBLEMA DE AJUSTE DEL SOFTWARE

15 NO IDENTIFICA/VERIFICA EL PRODUCTO O EL USUARIO

2 AGOTADO/EMISIÓN DEBIL

3 NO SE ENCUENTRA PROBLEMA (APARATO DENTRO DE ESPEC.)

4 NO SE ENCUENTRA PROBLEMA - EQUIVOCACIÓN DEL USUARIO

5 NO SE ENCUENTRA PROBLEMA - CONDICIONES LOCALES

51 FALLO EN LA TENSIÓN PRINCIPAL

6 IMPOSIBLE DIAGNOTICAR FALLO

7 INCORRECTAMENTE CABLEADO/MONTADO

81 CONEXIÓN INCORRECTA DEL EQUIPO

9 MAL USO POR EL USUARIO

93 MODIFICACIÓN NO AUTORIZADA

MECÁNICO
A GASTADO (O DEFECTO MECÁNICO EN GENERAL)

A1 ERROR DE FUNCIONAMIENTO

B ENSUCIADO/MANCHADO

C DESAJUSATADO MECÁNICAMENTE

D CORTADO/DEFECTUOSO

E DESFORMADO

F ENGANCHADO/BLOQUEADO

G RAYADO/ABOLLADO/BORDES CORTANTES

H HENDIDURA/PELADO/CORROIDO/FUNDIDO

I SEPARADO/SUELTO/RAYADO

J INESTABILIDAD

K PÉRDIDA (MECÁNICA)

L SECO (SIN LUBRIFICANTE)

M CUERPO EXTRAÑO

CÓDIGOS DE LOS DEFECTOS

CÓDIGOS DE REPARACIÓN

Q ACCIÓN PREVENTIVA SIN SUBSTITUCIÓN DE COMPONENTES

U EXPLICACIÓN AÑADIDA

V PRESUPUESTO RECHAZADO

W PRESUPUESTO CON COMPONENTES

X PRESUPUESTO SIN COMPONENTES

Y VUELTO AL CLIENTE SIN REPARACIÓN

Z CAMBIO DEL APARATO

Z1 CAMBIO DE PRODUCTO (REPARACIÓN MUY CARA)

Z2 CAMBIO DE PRODUCTO (MUCHAS VISITAS/REPARACIONES)

Z3 CAMBIO DE PRODUCTO (REPUESTO NO OBTENIBLE)

Z4 CAMBIO DE PRODUCTO (IMPOSIBLE DE REPARAR)

Z5 CAMBIO DE PRODUCTO (SOLICITADO AL DETALLISTA)

Z6 CAMBIO DE PRODUCTO (SOLICITADO POR EL FABRICANTE)

1 CORRECCIÓN DEL SOFTWARE/REAJUSTE

2 ACTUALIZACIÓN DEL SOFTWARE

3 PRODUCTO ACTUALIZADO (SOBRE PEDIDO)
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